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SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO 

ACTA Nº 48 SESIÓN EXTRAORDINARIA 
H. Carden as Tabasco a 15 de febrero de 2020 
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PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA SESION. 
LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA y APROBACIÓN EN su CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 
F>RESENTACIÓN, CONOCIMIENTO Y EN SU CASO APROBAOÓN DEL PUNTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL QJAL EL H. AYUNTAMIENTO DE CARDENAS, TABASCO; 
AF>RUEBA ADICIONAR LAS FRACOONES X, XI, XII, Xlll, XIV Y 'fc"-J AL ARTÍCTJLO 193 
Y FRACOON VII AL ARTÍCULO 284 DEL REGLAMENTO DE PROTECCION AMBIENTAL 
Y DESARROU.O SUSTENTABLE EN EL MUNIOPIO 
F>RESENTAOON, CONOCIMIENTO Y EN SU CASO APROBAOÓN DEL PUNTO DE t ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. AYUNTAMIENTO DE CARDENAS, TABASCO, 
AUTORIZA A lA DIRECOÓN DE FINANZAS SEAN REINTEGRADOS A lA HACIENDA 
MUNICIPAL LOS PAGOS CORRESPONDIENTES DE LOS SERVIDORES PÚ8LICOS, 
CONFIANZA Y LISTA DE AAYA QUE NO ACUDAN A COBRAR AL TERMINO DE 5 DÍAS 
NATURALES, AS! COMO TAMBIEN INlOAR PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVO A 
LOS SERVIDORES PUBLICOS QUE DE MANERA CONSEaJTIVAS SE LES REINTEGREN 
3 QUINCENAS. 
F>RESENTAOÓN, CONOCIMIENTO Y EN SU CASO APROBAOÓN DEL PUNTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL OJAL EL H. AYUNTAMIENTO DE CÁRDENAS, TABASCO, 
AlJTORIZA A LA DIRECOÓN DE ANANZAS, EL DESCUENTO EN NÓMINA DE LOS 
VIATICOS NO COMPROBADOS DE LOS SERVIDORES PUBLICOS COM!SIONADOS, 
DENTRO DE LOS S DIAS NATRALES Al TERMINO DE SU COMISION. 
CLAUSURA PUNTO Nº 8.- 

PUNTO N" 7 

PUNTO N" 6.- 

PUNTO Nº l.- 
PUNTO Nº 2.· 
PUNTO Nº J.- 
PUNTO Nº 4.· 

PUNTO Nº S.· 

EN lA H. DUDAD DE CÁRDENAS, TAflASCO, REPÚBLICA MEXICANA SIENDO LAS 13 00 HORAS DEL DÍA 
SÁBADO IS DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO �JUUÁN 
MONTEJO VELÁZQUEZ" DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTTTUCJONAL DE CÁRDENAS TABASCO, SITO EN 
PLAZA HIDALGO S/N DE ESTA DUDAD, LOS REGIOORES DEL H. CABILOO MUNI□PAL, PROCEDIERON A 
REALIZAR LA LA SESION Nº 48 CON CARACTER DE EXTRAORDINARIA; DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLEOOO EN LOS ARTÍOJLOS 38, Jg FRACOÓN 11 40 Y 65 FRACOÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA DE 
LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TAflASCO ASISTIDOS POR EL C SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
OSCAR SANCHEZ PERALTA, QUIEN DA APERTURA A lA SESIÓN SOMETIENDO A lA CONSIDERACIÓN DE 
LOS REGIDORES EL SIGUIENTE ORDEN DEL OIA. 

;1/ 
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EN CUMPLIMIENTO Al PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS REGIDORES 
PRESENTES. C. ARMANDO BELTRÁN TENORIO, PRESIOENTE MUNICIPAL Y PRIMER REGIDOR; C. 
MARÍA ALEJANDRA PÉREZ SÁNCHEZ, SÍNDICO DE HACENDA (INGRESOS) Y SEGUNDO REGIDOR; C. 
ROBER EUU LÓPEZ RAMÓN, SÍNDICO DE HACIENDA (EGRESOS) Y TERCER REGIDOR.; C. EDJTH DEL 
CARMEN GARCÍA JIMÉNEZ, a.JARTO REGIDOR¡ C. RIMI SANDERS CORNEUO LÓPEZ, QUINTO 
REGIDOR; C. ESMERALDA OVANDO CÓRDOVA, SEXTO REGIDOR; C. LEOPOLDO JIMÉNEZ 
VALENZUELA, SÉ"TIMO REGIOOR; C. ANA ISABEL VELÁZQUEZ RAMÍREZ. OCTAVO REGJDOR, 
AUPIO DRTIZ PÉREZ, NOVENO REGIDOR; C. MARIBEL MONTIEL BROCA, DÉOMO REGIOOR; C. 
ALMA ULA CAUDILLO RAMOS, DEOMO PRIMER REGIDOR; C. FRANCISCO JIMÉNEZ ESCALANTE, 
DÉOMO SEGUNDO REGIDOR; C. UDIA CÓRDOVA MONTEJO, DECIMO TERCER REGIDOR; C. ALFREDO 
MENA MAYO, DEOMO OJAR.TO REGIDOR; SEÑOR PRESIDENTE LE INFORMO A USTED QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO ESTA SESION DE CABILDO, TODA VEZ QUE SE OJENTA CON LA 
PRESENCIA DE TODOS LOS REGIDORES DE ESTE H AYUNTAMIENTO 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO N" 2 EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFESTO: QUE TODA VEZ QUE 
EXISTE QUORUM LEGAL, SOLIOTO A LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE, SIENDO LAS 13 10 HORAS DEL 
DÍA 15 DE FEBRERO DEL AÑO 2020, DECLARO FORMALMENTE INSTALADA Y ABIERTOS LOS TRABAJOS DE 
LA SESIÓN N" 48 DEL H. CABILDO CON CARÁCTER DE EXTAAORDINARIA CORRESPONDIENTE Al MES DE 
F ERO DE 2020 .. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 3 DEL ORDEN DEL DIA, EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
OSCAR SÁNCHEZ PERALTA SOMETIO A lA CONSIDERAOÓN DE LOS REGIDORES EL ORDEN DEL DÍA 
QUE SE ENCUENTRA INSERTO AL INIOO DE LA PRESENTE ACTA A lA QUE DEBE AJUSTARSE LA PRESENTE 
SESIÓN. DESPUES DE SER ANALIZADO POR EL H. CABILDO SE APRUEBA POR UNANIMIDAD ... 

EN El DESAHOGO DEL PUNTO N" 4 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C PRESIDENTE MUNIOPAL, ARMANDO 
BELTRÁN TENORIO, SOLICITO LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SES!ON ANTERIOR Y EN 

'FORMA ECONOMICA SE APRUEBE; SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD 
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SECRETARIA DEL H AYUNTAMIENTO 

ACTA Nº 48 SESIÓN EXTRAOROINARIA 
H. Cárde"as Tabasco a 15 de febrero de 2020 
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NEUO LÓPEZ 
ÉGIDOR 

TENORIO 
NSTITUCION 

G -� C. LEOPOLDO JIM� ez VALENZUELA 
SÉPTIMO REGIDOR 

C. ROBER U LÓPEZ RAMÓN 
SINDICO �F�� IENDA (EGRESO) 3ER. 

(./ �EGIDOR 

SÁNCHEZ 
(INGRESO) 
R 

MEN GARCÍA 
NEZ 

RTO REGIDOR ----� C. ESMERAtDA-OVANDO CORDOVA 
SEXTO REGIDOR 

C. MARIA ALEJ 
SINDICO 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº S DEL ORDEN DEL D!A, EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL, ARMANDO 
BELTRÁN TENORIO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115, FRACOÓN II DE 
LA CONSTTTUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 64, 65, FRACCIÓN 1 DE LA 
CONSTTTUCION POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO; 2, 4, 19, 29, 47, DE LA LEY 
ORGÁNICA DE LOS MUNIOPIOS DEL ESTADO DE TABASCO, PRESENTA PARA SU CONOCIMIENTO Y 
APROBAOÓN EN SU CASO, EL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE ADIOONAN LAS FRACOONES X, XI, 
XII, XIII, XIV Y XV AL ARTÍCULO 193 Y FRACCIÓN VII AL ARTÍCULO 284 OH REGLAMENTO DE PROTECCIÓN 
AMBIENTAL Y DESARROLLO SUSTENTABLE EN EL MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO. DESPUÉS DE SER 
ANALIZADO POR LOS REGIDORES LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 6 - OEL ORDEN DEL DÍA, SE DA ENTRADA AL OFIOO DF/200/2020, 
SIGNADO POR EL DIRECTOR DE FINANZAS C.P. FRANCISCO FLORES ALFONSO, EN EL QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTIQJLO 79 FRACOONES l Y VI, SOLICTTA LA AUTORIZAOÓN PARA QUE LOS 
REQJRSOS ECONOMICOS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CONFIANZA Y DE LISTA DE RAYA QUE NO 
AaJDAN A COBRAR SUS QU!NCl:NAS OEN'TRO DE LOS SIGUIENTES 5 DIAS NAT1JRAI..ES POSTERIORES A 
LA FEQ-IA DE PAGO, SEAN REINTEGRADOS A LA HAOENOA DE MUNICIPIO Y A QUIENES DE MANERA 
CONSEdJTIVA SE LE REINTEGREN 3 QUINCENAS, SE LE INIOE EL PROUOIMIENTO ADMINISTRATIVO 
LABORAL CORRESPONDIENTE. LO ANTERIOR CON LA FINALIDAD DE EVITAR MANTENER EffCTIVO EN 
CAJA, LO QJAL PUEDE PROPIOAR OBSERVACIONES POR PARTE DE lAS AUTORIDADES FISCALES O EL 
MAL USO DE LOS MISMOS. DESPUÉS DE SER ANALIZADO POR EL H. CABILDO, SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 7.· DEL ORDEN DEL OÍA, SE DA ENTRADA AL OFICIO OF/200/2020, 
SIGNADO POR EL DIRECTOR DE FINANZAS C.P. FRANCISCO FLORES ALFONSO, EN EL QUE CON 
FUNDAMENTO EN ELARTICIJLO 79 FRACCIONES I Y VI, SOLICITA LA AUTORJZAOÓN PARA EL OESa.JENTO 
EN NOMINA, DE LOS VIATICOS QUE NO COMPRUEBEN LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE SON 
COMISIONADOS, DENTRO DE UN LAPSO DES DIAS NAT1JRALES DEL TERMINO DE SU COMISIÓN. DESPUES 
DE SER ANALIZADO POR EL H CABILDO, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO No B DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA Cl.AUSURA Y NO 
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR EL C. PRESIDENTE MUNJOPAL, ARMANDO BELTRÁN 
TENORIO, DA POR Q.AUSURADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABllDO, EN PRESENCIA DE LOS QUE -1--- EN ELLA INTERVINIERON, SIENDO LAS 13:20 HORAS DEL DÍA 15 DE FEBRERO DEL AÑO 2020, 

�• 
QUEDANDO CONSTANCIA Dé LO ACTUADO. 
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UARTO REGIDOR 
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C. FRANCISCO Z ESCALANTE 
DECIMO S GUNDO REGIDOR 

C. ANA ISABEL VELÁZQUEZ RAMÍREZ. 
ANA OCTAVO REGIDOR. 

q � ,'1 
e My;,;,,k°fi, 

DECIMO REGIDOR 
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---·----------------------------------------------------DOY FE.------------------------------------------------ 
EL SUSCRITO C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO. 

-------------------------------------HACE CONSTAR y e E R T I F I e A.------------------------------- 

QUE LAS FIRMAS DE LOS REGIDORES FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA, CON MOTIVO DE 
LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN Nº 48 DEL HONORABLE CABILDO, CON CARÁCTER DE 
EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA 15 DE FEBRERO 2020, CORRESPONDIENTE Al PERIODO 
CONSTilllCIONAL 2018-2021. 
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